
Referat af menighedsrådsmøde i 
Ulse-Vester Egede-Øster Egedes sognes menighedsråd 

 Tirsdag den 27. maj 2025 kl. 19.00 
på Tryggevælde Provstikontor, Industrivej 2, 4683 Rønnede 

 
Til stede var: Michael, Nicolaj, Joachim, Andreas, Pernille, Thomas, Uffe og Pia 
Afbud fra Niels Peter 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 

2. Opfølgning på referat fra sidste møde 
Intet til referat. 
 

3. Nyt fra udvalgene 
a. Det stående udvalg 
 Møde afholdt 29. april i det stående udvalg. 
 Tilbud fra Mester Madsen om restaurering af døren i Vester Egede. 
 Thomas indhenter 2. tilbud. Nicolaj spørger provstiet om 5%- puljen. 
 Arkitekten sender tegninger på ny karm i Døren i Våbenhuset i Ulse kirke. 
 Herefter kan vi indhente tilbud. 
 Der er revnede vinduer i kirkerne. Thomas indhenter overslag på udskiftning. 
 Udvalget udarbejder en prioriteret liste over opgaver. 
 Udvalget finder dato for kirkesyn. 
 Det skal undersøges, om vi har fået al refusion for Ninnas uddannelse. Michael 
 får adgang til NemRefusion, så vi fortsat kan søge refusion for 
 medarbejdere på kursus.   
 
b. Aktivitetsudvalget 

Pia orienterede om matchmøde med teologistuderende 
Koncert i Ulse Kirke 4. juni, kl. 19 med Midtsjællands Kammerorkester. 
Nicolaj byder velkommen. 
Jeanette og Christina har foreslået at ændre liturgien for aftengudstjenesterne 
til aftensangsgudstjeneste.  
Jeanette inviterer 3. klasserne til Vesterlunden or at lave pynt inden pinse. Vi 
afholder udgifter til bespisning og transport.  

4. Personalerepræsentanten orienterer /Uffe 
Det besluttedes at benytte Miljøhusets konsulent til at hjælpe med udarbejdelse af 
APV 3. juni 2025. 
Arbejdstilsynet kommer til august/september. 
Uffe foreslår, at Hanne forlænges som gravervikar over sommeren på 24 timer. Det 
godkendes.  
Uffe vurderer, om det passer ind at tage folk i arbejdsprøvning. 
Udgiften til beklædning af kirkegårdspersonale er gået langt over budget. Uffe taler 
med SJEB om basisbeklædning til kirkegårdspersonalet og om at få logo på tøjet og 
vender tilbage til menighedsrådet med pris.  



  
5. Præsten orienterer 

Udgår. 
 

6. Kontaktpersonen orienterer /Joachim 
Når Michael kommer på MitID (den tidligere var blot lukket ned i stedet for at blive 
overført), bestiller han CPR-opkobling til Uffe. Koster ca. 400 kr.  
Organiststillingen bliver slået op i denne uge. 
Salg af præstebolig – vi har fået to vurderinger. Det besluttedes at gå videre med 
Danske Bolig. Joachim kontakter mægler. 
Michael spørger provsten om status på planerne om fælles kordegnstilling i provstiet. 
Hus på Dalgårdsvej en mulighed. Michael taler med Benny.  
Processen med udarbejdelse af stillingsopslag til præster går i gang nu. Jeanette er i 
gang med at udarbejde udkast. 
 

7. Kassereren orienterer /Nicolaj 
a. Godkendelse af kvartalsrapport 
Godkendt. 
Alle har nu indsendt legitimation til regnskabskontoret, så Jytte, vores nye 
regnskabsfører, kan få adgang til banken. 

 
8. Formanden orienterer /Michael 

a. Salg og køb af bolig 
 Se pkt. 6 
 
b. Invitation til Landemode 18. juni 2025 
 Ingen deltagelse herfra. 
  
c. Festgudstjeneste 4. juni 2025 

 I Tureby kirke, kl. 19. 
 

d. Vikarpræst Simon Fuhrmann 
 Ansat 1. maj til i hvert fald ultimo juli. 
  

9. Eventuelt 
Intet til referat. 

 
10. Underskrivelse og udsendelse af referat 

Referat fra sidste møde, konstituerende møde efter udfyldningsvalg og virtuelt møde 
med godkendelse af årsregnskab blev underskrevet. 


